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Одним із важливих конституційних прав в Україні є право на освіту В Україні законодавчо закріплено 

визнання освіти пріоритетною сферою соціально-економічного, духовного і культурного розвитку суспільства, 

метою освіти є всебічний розвиток людини як особистості і найвищої соціальної цінності. Україна має 

розвинену і всеохоплюючу систему освіти, яка за основними показниками була і залишається на рівні світових 

стандартів. Водночас за останні роки у цій сфері накопичилося чимало не вирішених питань, які негативно 

впливають на реалізацію права громадян на освіту. Передусім потребує чіткого врегулювання право на 

доступність і безоплатність освіти, що зумовлює необхідність визначення нормативів його забезпечення, 

створення ефективно діючої системи освітнього страхування і кредитування та ін. Без правового врегулювання 

цих та інших питань годі сподіватися на повноцінне забезпечення права на освіту. Право кожного на освіту 

проголошено в Загальній декларації прав людини (ст. 26), а в Міжнародному пакті про економічні, соціальні і 

культурні права визначено механізм реалізації цього права (ст. 13). В Протоколі до Конвенції про захист прав і 

основних свобод людини 1950 р. зроблено застереження, що жодна людина не може бути позбавлена права на 

освіту, а держава має поважати право батьків відповідно до їх релігійних і філософських переконань 

забезпечувати освіту і навчання своїх дітей. Ці положення відображено у Конвенції про боротьбу з 

дискримінацією в галузі освіти (для України набула чинності у 1963 р.), розвинуто і закріплено в Конвенції про 

права дитини 1989 р. Норми Конституції України відповідають міжнародним стандартам у галузі освіти. Право 

на освіту в Україні закріплено і законами, що сприяють забезпеченню прав громадян на освіту: ―Про освіту‖, 

―Про загальну середню освіту‖ , ―Про професійно-технічну освіту‖ та ін. та підготовлені законопроекти ―Про 

вищу освіту‖, які винесені на обговорення. Тобто в Україні існує необхідна правова база, що дає змогу державі 

забезпечувати право громадян на отримання освіти на рівні світових стандартів а отже, і створювати  належні 

умови та способи гарантування права на освіту. 
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Незважаючи на видання цілої низки наукових розвідок про розвиток танкобудування на Україні у 

20-30 рр. ХХ століття, ця проблема залишається недостатньо дослідженою, а в теоретичному аспекті вона є 

дискусійною. 

Головною метою роботи є розкриття теми створення і аналізу модернізації найкращого середнього танку 

Другої світової війни 1939-1945 рр. Т-34 у якості наочного прикладу для сьогоденних досліджень у галузі 

танкобудівництва. 

T-34 («тридцять четвірка») – радянський середній танк періоду Великої Вітчизняної війни, випускався 

серійно з 1940 року, і з 1944 року став основним середнім танком Червоної Армії СРСР. Розроблений в Харкові.  

Після битви за Москву Т-34 стає основним танком РККА, з 1942 року їх випускається більше, ніж всіх 

інших танків, разом узятих.  

Тому «тридцятьчетвірку» вважають наймасовішою бойовою машиною всвіті. 

З 1942 по 1945 рр. основне, велике серійне виробництво Т-34 було розгорнуто на потужних 

машинобудівних заводах Уралу та Сибіру, і тривало в післявоєнні роки. Провідним заводом по модифікації Т-

34 був Уральський танковий завод № 183. У 1943 році, в зв'язку з масовою появою у німців нових моделей 

бронетехніки з посиленим бронюванням, ефективність 76,2 мм танкових гармат Т-34 стала різко недостатньою. 

Це змусило шукати способи підвищення бойових якостей Т-34. Після опрацювання кількох варіантів у серійне 

виробництво в 1944 році був запущений Т-34-85, озброєний новою гарматою С-53 калібру 85 мм.  

Завдяки сукупності своїх бойових якостей Т-34 був визнаний рядом фахівців кращим середнім танком 

Другої світової війни і зробив величезний вплив на подальший розвиток світового танкобудування. При його 

створенні радянським конструкторам вдалося знайти оптимальне співвідношення між основними бойовими, 

експлуатаційними та технологічними характеристиками. 

Танк Т-34 є найвідомішим радянським танком і одним з найбільш пізнаваних символів Другої світової 

війни.   
 

 


